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Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2023 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τους Υπουργούς 

1.  Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γ. Γεωργαντά 

2. Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 

 

 Θέμα: «Ουσιαστική στήριξη των πτηνοτρόφων χωρίς αποκλεισμούς από την χορήγηση της 

ενίσχυσης του 2 τοις εκατό για τις ζωοτροφές» 

 
     Κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω την από 19-01-2023 Δήλωση Διαμαρτυρίας του Συλλόγου Πτηνοτρόφων 

Δυτικής Ελλάδας, σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος της πτηνοτροφίας 

από την κατακόρυφη αύξηση του κόστους παραγωγής.  

Τα μέλη του Συλλόγου τονίζουν ότι η αύξηση την τιμών των ζωοτροφών, εξαιτίας του 

πολέμου στην Ουκρανία, απειλεί τη βιωσιμότητα του κλάδου της πτηνοτροφίας με 

σημαντικές συνέπειες για τον πρωτογενή τομέα. Η υπ. αριθμ.: 600/102813/14-04-2022 Κοινή 

Υπουργική Απόφαση, προέβλεπε την ενίσχυση των πτηνοτρόφων για την αγορά ζωοτροφών, 

όμως στην πράξη ένα μεγάλο μέρος των παραγωγών αυτών αποκλείστηκε από τη χορήγηση 

αυτής της ενίσχυσης. 

Ωστόσο, ακόμα και οι τροποποιήσεις που ακολούθησαν δεν επέφεραν κάποια ουσιαστική 

αλλαγή, καθώς οι λόγοι αποκλεισμού που προέρχονται είτε από προβληματικό τρόπο 

διατύπωσης της ΚΥΑ, είτε από τεχνική αιτία, εξακολούθησαν να υφίστανται και να 

αποκλείουν πτηνοτρόφους, των οποίων οι επιχειρήσεις κινδυνεύουν.  

Παρακαλείσθε, κύριοι Υπουργοί, να λάβετε υπόψη σας το συγκεκριμένο σοβαρό θέμα, 

καθώς οι πτηνοτρόφοι βρίσκονται σε τραγική κατάσταση χωρίς να έχουν τη δυνατότητα να 

ανταπεξέλθουν στις ήδη υπάρχουσες αυξήσεις, και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και 

τις ενέργειές σας.                                                                                 

                                                                          Ο αναφέρων Βουλευτής 
                                                        
                           

                                                                                                                  Χρήστος Γκόκας 
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